Прием обучающихся в 1 класс
[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители!
Прием обучающихся в 1 класс на 2024-2025 учебный год начинается с 01.04.2024 до 28.06.2024 — прием и регистрация заявлений от отдельных категорий граждан, имеющих льготы для зачисления ребенка в образовательную организацию в соответствии с федеральным законодательством: прием и регистрация заявлений от граждан – родителей (законных представителей) детей, зарегистрированных на территории.
Прием заявлений будет стартовать не позднее 1 апреля текущего года.
Причем и для семей, которые живут на закрепленной за школой территории, и для тех, чьи дети имеют преимущество при зачислении в первый класс — дата старта будет одна —  не позднее 1 апреля текущего года.
А завершаться прием заявлений от родителей из этих категорий будет 28 июня.
Если ребенок живет не на закрепленном за школой «участке», то подавать заявление родителям будущих первоклассников нужно с 5 июля. Прием будет идти до заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября.
Обращаем внимание: Подать заявление могут только родители (законные представители) несовершеннолетнего.
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение, подаются одним из следующих способов:
· в электронной форме посредством ЕПГУ;
· с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ;
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
· лично в общеобразовательную организацию.
Общеобразовательная организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки общеобразовательная организация вправе обращаться к соответствующим государственным информационным системам, в государственные (муниципальные) органы и организации.
Информация о результатах рассмотрения заявления о приеме на обучение направляется на указанный в заявлении о приеме на обучение адрес (почтовый и (или) электронный) и в личный кабинет ЕПГУ (при условии завершения прохождения процедуры регистрации в единой системе идентификации и аутентификации при предоставлении согласия родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка или поступающим).»
Для поступления в школу необходимы следующие документы:
· заявление (образец формы заявления размещен на сайте школы) заполняется в школе;
· документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребёнка;
· для законного представителя (например, опекуна) – документ, подтверждающий право на законное представление интересов ребенка;
· свидетельство о рождении ребенка;
· свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
· документ, подтверждающий право Заявителя на пребывание в Российской Федерации (для родителей (законных представителей) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства).

